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S ELEKTŘINOU!
upozornění zákazníkům 
a partnerům ČEZ Distribuce, a. s.

Všechna elektrická zařízení musí být provozová-
na a udržována v souladu s právními předpisy 
a technickými normami. Nedodržení těchto pra-
videl, zejména pak zakázaných činností v ochran-
ných pásmech vedení vysokého napětí a poru-
šování bezpečné vzdálenosti u zařízení nízkého 
napětí si každoročně vybírá krutnou daň jak 
z řad pracovníků fi rem, tak i z laické veřejnosti.

Prostor a ochranné pásmo
Bezprostřední prostor v blízkosti zařízení elektri-
zační soustavy je chráněn ze zákona ochranným 
pásmem, které slouží k zajištění spolehlivého 
provozu a k ochraně života, zdraví a majetku 
osob. Elektrické instalace, s nimiž přicházejí 
do styku nebo do jejich blízkosti laici, musí být 
provedeny tak, aby jejich obsluha, anebo jaká-
koliv činnost nevyžadovala odborné znalosti či 
elektrotechnickou kvalifi kaci.

Stavba a jiné manipulační práce
Při stavebních a jiných neelektrických činnos-
tech, jako jsou práce lešenářské, instalační, 
práce s manipulačním a zdvihacím zařízením, 
stavebními stroji, zateplování, natírání a renovace 
fasád obytných domů musí být dodržována bez-
pečná vzdálenost. Zejména pak při manipulaci 
s břemeny. U venkovních vedení je nutné brát na 
zřetel všechny možné pohyby vodičů, nebo pády 
zařízení použitého k vykonání práce.

Elektrická energie je dobrý sluha, ale zlý pán. 
Není vidět ani cítit, proto je nebezpečná.

  Nevhodně umístěné lešení brání 
bezpečné údržbě rozvodného zařízení.
  Při zateplování objektu pracovník provádějící 
fi rmy nepožádal o vytyčení kabelového 
přívodu nn, následně jej navrtal pod napětím 
a způsobil si popáleniny rukou a obličeje.



www.cezdistribuce.cz

Respektujte ochranná pásma energetických 
zařízení a dodržujte bezpečné vzdálenosti při vý-
konu jakékoliv činnosti v blízkosti těchto zařízení. 
Chraňte a informujte nezletilé děti o nebezpečí 
elektrické energie. Podmínky pro provádění 
činností v ochranných pásmech elektrických 
vedení a elektrických stanic v majetku ČEZ Distri-
buce, a. s. jsou uvedeny na webových stránkách 
www.cezdistribuce.cz

Veškeré práce na elektrickém zařízení svěřte 
do rukou odborníků s patřičnou kvalifi kací 
a živnostenským oprávněním.

Pozor na úrazy
Jen za poslední dva roky bylo zaznamenáno na 
zařízení v majetku ČEZ Distribuce, a. s. několik 
smrtelných úrazů elektrickým proudem a řada 
úrazů skončila vážným zraněním. Ve všech 
případech se jednalo o nerespektování právních 
a technických předpisů a norem ze strany zraně-
ných osob.

ČEZ Distribuce, a.s. je držitelem ocenění Bezpečný podnik

Nehazardujte s životem svým ani ostatních.

při zásahu elektřinou může dojít 
k vážnému poranění i úmrtí

Při neoprávněném úmyslném vniknutí do hlavní 
domovní pojistkové skříně způsobila cizí osoba 
zkrat, následně došlo k popálení elektrickým 
obloukem na rukou a v obličeji a následnému 
pádu z výšky 3,5 metru.


